Sydney Anglican Indigenous Peoples' Ministry Ordinance 2002 Amendment Ordinance 2006

No 17, 2006

Long Title

An ordinance to amend Sydney Anglican Indigenous Peoples' Ministry Ordinance 2002.

The Standing Committee of the Synod of the Diocese of Sydney Ordains as follows.

1. Name

This Ordinance is the Sydney Anglican Indigenous People's Ministry Ordinance 2002 Amendment Ordinance 2006.

2. Amendment of the Sydney Anglican Indigenous Peoples' Ministry Ordinance 2002

The Sydney Anglican Indigenous Peoples' Ministry Ordinance 2002 is amended as follows -

(a) Insert the following words after each occurrence of the word "Archbishop" in clauses 7(2), 7(3) and 7(8) –
"taking into account the recommendations of the Committee with

"taking into account the recommendations of the Committee with regard to Indigenous persons", and

- (b) delete the word "should" in clause 7(4) and insert instead the word "must", and
- (c) delete clause 7(7) (with consequential renumbering of the existing clauses), and
- (d) delete clause 14 (with consequential renumbering of the existing clause 15).

I Certify that the Ordinance as printed is in accordance with the Ordinance as reported.

R TONG Chairman of Committees

I Certify that this Ordinance was passed by the Standing Committee of the Synod of the Diocese of Sydney on 31 July 2006.

CJ MORONEY Secretary

I Assent to this Ordinance.

PETER F JENSEN Archbishop of Sydney 3/8/2006